ITHIII 1 xmacc
MaTeEMAaTHUKAa

3agaua.
BrruyuciieHue u
3allUCh OTBETAa

MBOY OCOII Ne3
HaxkapsikoBa CBeTniana AHaTOJIbEBHA




«Mawwa, 8 HayuMACS HaXOAMUTb U 3aMUCHIBATD
PELUEHWUE 3apa4. BoT nocMoTpu, Kakoe pelueHune
byaseT y Takon 3apaun. B akeapuyme |0 pbibok. 6
PbIOOK 3aMyCTUA £, 2 OCTaAbHble — Tbl. CKOABKO
PbIOOK 3amycTmAa Thi!» — cnpocuA Muwa v 3anmcaa
Pa3HOCTb, KOTOpPasA U OyAET peLleHUEM.

[Tonpoby# 1 Tbl 3anNKcaTb 3TO pelleHne B TETPaAb.




«Ho pelweHune eule He paeT oTBeTa Ha TpeboBaHUe 3apa4un. A TaK
M HE 3HAIO YUCAO TBOMX PbIOOKY, - cKazaA Muwia.

«lpaBnabHO, OTBET MOXXHO MOAYy4YUTb, €CAU BbINMOAHUTD
AENCTBUS, YKa3aHHble B peLlleHUU, - NosicHMAA Mawa. — Belumcan
3Ha4YeHMe HarMMCaHHOW Pa3HOCTU, U Tbl Y3Haellb, CKOAbBKO MOMX
PbIOOK B aKBapuymey.

[Tonpobyi 1 Tbl BBIMMCAUTL OTBET B TeTpaAb. [locMoTpy, Kak 3To
MO>XHO 3anucaTtb. Kak Tbl Aymaellb, YTO O3HavaeT OyKBa «p.» B
cKobkax!

10-6=4

V4 \




N3 BbIpaXkeHUM, 3anNMCcaHHbIX B paMKaXx, Bbibepu pelueHune
Takoit 3aaaun: U3 10 pbIboOK 5 nepecaanam B
Apyron akBapuym. CKOAbKO pbiOOK

OCTAaAOCb B MEpPBOM aKBapuyme! Zanuwm
pELLUEHNE 3aAd4YN B TETPAADb U BbIMNCAU OTBET. 3anuiu
OTBET.

5> + 10 -5 10 +
> 5

OTBerT:
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AAa Kaxkaoro pelweHus noaobepm oTeeT. 3anumLUmM pelleHUs U OTBETbl B TETPaAb.

PeweHus

5+ 3
9-2
3+6

10 —
4

OTBeTbl

9 AOLLAAECU

KHUAT

6
8 rpyw
,

LLbIMAAT




AAS KQXKAOMO pellueHnsa 1 oTBeTa NPMAYMaKM 3aaavy.

5+3=8rpyw 3+6=9
9-2=7 AOLLAAEN




[1IpyuAayman 3apaavy no cxeme. 3anumiLn B TETPAAb €€ peLleHne U

oTBeT No obpasuy.
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PeweHue |

OTBeT




AOMNOAHU U 3anNULLMN B TETPAAU YCAOBME 32Aa4M,
€CAM €€ peLleHMNEM ABASETCSA CYMMA YMCEA 2 U
4.

B KomaHaAe AEBOYKU U MaAb4MKa.
CKOAbKO pebsT B KOMaHAE!

CpaBHM YCAOBME 32Aa4U C YCAOBUEM 32Aa4U
TBOEro coceaa no napte. BblMMCAM 1 3anmLLM
OTBET CBOEU 32AQ4M.




AOMOAHU YyCAOBME 32A24M, UCMIOAB3YSI CXEMY.
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B kopobke 6biAo KapaHaawen. Basau

KapaHAawa. CKOAbKO KapaHAALLeM OCTAaAOCH B
Kopobke! Pewin 3apavy. Bolumcam v 3anmwm oTteer.




[locTpon cxeMmy K 3apade. Pewwin 3apauvy.
BblumMcAn 1 3anmwim oTBeT.

B Base 4 rpywin n 8
26A0K. CKOAbKO BCero
$pyKTOB B Base!




[Tlo AaHHOMY pPUCYHKY NMpMAYMan 3apady, OTBETOM KOoTopon byaeT — 7 GpyKTOB.
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Pewn 3aaavy. Bolumcam n 3anuwmn oteer.

[ IpeAAOXKU coceAy MO NapTe NpMAYMaTb MO
DUCYHKY 3aAa4dy, OTBETOM KOTopok byaeT — 4
rpywu. Pewn 3apavy. Bolumcam v 3anuwmn oteer.



[lo AaHHOM cxeMe NpuAyMan 3aAaqy.
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Pewn 3apa4vy. Bolumcam 1 3anuwm otser.




[NpounTam TeKCT KaxAOM 3apa4M. [locTpon K Hen cxemy. Haram pelieHue
33AQ4M, BIMUCAU M 3aMULLK OTBET.

|. Ha npuWKOAbHOM y4yacTKe NocapauAn 7/ KyCTOB CMOPOAMHDI, A
OCTaAOCb MocaAmTb elle 4 Kycta. CKOAbKO BCEro KycTOB
CMOPOAMHbBI ByAEeT BbICaXKEHO Ha MPULLKOABHOM Yy4acTKe!

7+4=]

2. OT1 Kycka TecbMK XRIQB oTpesaan 5 cm, a 3aTem ewwe 4 cm.
Ha cKOAbKO CaHTMMETPOB KYCOK TE€CbMbl CTaA KOpo4e!

5+4=Ha9cm




3. CKOABKO KOAEC Y ABYX TPEXKOAECHbIX BEAOCUMNEAOB!

3+3=6

KOAeC
4. CKOABKO Aan y ABYX Koluek!?

4 + 4 = 8 Aan

5. Ha nycTyto TapeAKy CHa4yaAa NMOAOXUAMU 3 MUPOXKKA, a 3aTEM
eute 4 nMpoxkka. CKOAbKO NMUPOXKKOB CTAaAO Ha TapeAKe!

3+4=7
MUPOXKKOB




6. C TapeAKM CHa4vaAa B3SAU 3 MUPOXKKA, 2 3aTEM B3SAAM
ocTaBwmecs 4 nupoxkka. CKOAbKO NMUPOXKKOB ObIAO Ha TapeAKe!

3+4=7

MNPOXKKOB
/. Koraa ¢ NoAKu B3IAU 2 KHUIU, HA HEM OCTAAOCH elle 4 KHUru.

CKOABKO KHUTI BbIAO Ha rnoAke!

2+ 4 =6 KHur

8. Koraa Ha noAKy noctaBuAM 4 KHUMM, HA HEM CTAAO 6 KHMT.
CKOAbKO KHUI ObIAO Ha MoOAKe!

6 —4 =2 KHUrn




4 y3Hai ...
S moHsd ...
Sl cmor ...

MeHs yauBuio ...
MHe xouercH ...

Pedrekcus



CaMooLeHKa
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MoiJioa1bl, AE€TH, BBl CETOJHS OYEHb XOPOIII0 HOpadoTaIn




